



**RETIFICAÇÃO Nº 002/2017 ao ANEXO I do Edital 001/2017 - PMVV  
“Para os cargos do Magistério”**

A G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Anexo I do Edital 001/2017 – Abertura do Processo Seletivo publicado no dia 18 de janeiro de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Anexo I do Edital 001/2017 - Abertura do Processo Seletivo **ONDE SE LÊ:**

**\*\* Valor por hora aula**

**LER-SE-Á:**

**\*\* Valor por hora aula/semanal.**

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2017 - Abertura do Processo Seletivo publicado no dia 18 de janeiro de 2017.

Vila Valério (ES), 24 de janeiro de 2017.

**ROBSON PARTELI**  
Prefeito Municipal

**KAIKE PENITENTE SANTANA**  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

**ANTÔNIO JOSÉ GONÇALVES DE SIQUEIRA**  
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic  
Administrador - CRA – ES nº 7228